

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年2月13日 星期日 农历壬寅年正月十三

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日四版

第18084号

## 中央军委主席习近平签署命令 发布《军队装备试验鉴定规定》

新华社北京2月12日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布《军队装备试验鉴定规定》，自2022年2月10日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，着眼有效履行新时代军队使命任务，全面聚焦备战打仗，深刻把握装备试验鉴定工作的特点规律，科学规范新形势新体制下装备试验鉴定工作的基本任务、基本内容和基本管理制度，是军队

装备试验鉴定工作的基本法规。

《规定》共11章56条，按照面向部队、面向实战的原则，规范了新体制新编制下军队装备试验鉴定工作的管理机制；着眼装备实战化考核要求，调整试验鉴定工作流程，在装备全寿命周期构建了性能试验、状态鉴定、作战试验、列装定型、在役考核的工作链路；立足装备信息化智能化发展趋势，改进试验鉴定工作模式，完善了紧贴实战、策略灵活、敏捷高效的工作制度。

张庆伟在衡阳调研时强调——

## 以求真务实的精神奋发作为的姿态 推动高质量发展百尺竿头更进一步

李殿勋谢卫江秦国文朱健参加调研

衡阳日报讯（湖南日报全媒体记者 邓晶琎  
衡阳日报全媒体记者 陈润）2月11日至12日，省委书记、省人大常委会主任张庆伟在衡阳市调研产业发展、科技创新、工业企业数字化智能化升级、城市垃圾无害化处理等工作。他强调，要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，求真务实、奋发作为，百尺竿头更进一步，凝心聚力推动高质量发展迈上新台阶。

省委常委、常务副省长李殿勋，省委常委、省委秘书长谢卫江参加调研。市委书记秦国文参加调研并作情况汇报。市委副书记、市长朱健参加调研。

在衡阳制造谷，张庆伟认真听取平台建设、智能制造、物联网等情况介绍，希望企业立足衡阳，实打实地走好每一步。他要求衡阳市进一步优化营

商环境，吸引更多制造业人才集聚。来到特变电工衡阳变电器有限公司，在深入了解企业科技攻关、产品出口等情况后，张庆伟高兴地说，你们为锻造国之重器、推进产业转型升级作出了重要贡献，值得学习推广。有关部门要坚持规划引领，强化产业支撑，把输变电产业发展壮大为湖南的重点产业。在建滔（衡阳）实业有限公司，张庆伟叮嘱企业严格落实安全生产和环境保护主体责任，坚持绿色发展，推动数字化转型，提升产品安全性可靠性，写好化工产业的高质量发展文章。在衡阳永清环保能源有限公司，张庆伟指出，要科学布局好节能环保产业，加大科技型环保企业支持力度，提升垃圾治理成效，促进新型城镇化建设，更好满足人民群众对美好生活的新期待。来到湖南率为控制科技有限公司，张庆伟鼓励企业加快科技成果转化，促进产学研用深度融合。

在调研座谈会上，张庆伟认真听取衡阳市相关情况汇报，对衡阳市近年来经济社会发展取得的成绩给

予充分肯定。他强调，要旗帜鲜明讲政治，提高政治站位，强化理论武装，服务中心大局，以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要把发展制造业作为立市之本，激发科技创新活力，积极承接产业转移，培育壮大先进制造业产业集群，不断筑牢实体经济根基。要深入实施乡村振兴战略，扛稳粮食安全责任，加强耕地保护，扎实推进乡村发展、乡村建设、乡村治理，奋力谱写新时代的“山乡巨变”。要深学笃用习近平生态文明思想，深入打好污染防治攻坚战，狠抓突出生态环境问题整改，加快推进城乡垃圾治理，久久为功抓好生态环境保护。要深入践行以人民为中心的发展思想，着力保障和改善民生，抓好政府债务风险防范，加强和创新社会治理，确保社会和谐稳定。要坚定不移推进全面从严治党，建强干部队伍，夯实基层基础，持续正风肃纪，营造风清气正的政治生态，以党风政风好转带动社会风气好转。

## 耒阳城乡换“新颜”

■文/图 衡阳日报社全媒体记者 周琪 通讯员 谢新德 卢健



标准化治理后的乡村美景。

架街道元木村、淝田镇集凤村、遥田镇被塘村……一大批村落短期内脱胎换骨，成为乡村治理标准化的典型示范，耒阳农村的标准化治理也掀起了高潮。

走进耒阳市三架街道元木村4组，统一粉刷的白色墙壁、更换的蓝色屋顶、乡风文明公益广告给人耳目一新，广场上新安装了健身器材。“现在我们的生活跟城里没什么两样，湾里进行了标准化建设，设施齐全，大家就像生活在公园里！”村民杨春芽开心地说道。

资海燕的父母家在耒阳市发明家广场南区，这是个二十年的老小区，共有20栋房子，居民四千多人，却没物业，排污管道经常堵塞，污水外溢，广告招牌到处都是，临街门面在屋后乱搭乱建现象比较突出，资海燕每一次回娘家都曾牢骚满腹。

去年，耒阳市全面开展标准化治理，将五里牌街道发明家广场片区作为重点治理点，整个片区的排污管道重新铺设，所有的违章建筑全部清除，墙壁统一粉刷，道路进行油化，所有经营门店统一招牌，并新建了分类垃圾亭，划设停车位，片区面貌焕然一新。

“环境好了，前来消费的客人越来越多，我们的生意也越来越红火。”做了近十年餐饮的老板尹建云对现在的经营环境十分满意。

江志民是第20栋的楼栋长，每天，他戴着红袖章在楼栋前后进行治安巡逻、文明劝导、规范停车，宣传安全用电、爱护卫生……和其他19个楼栋长一样，这些由居民代表推选出来的楼栋长认真管事，及时处理所有问题，小区秩序持续变好。

城市环境变好了，乡村环境也不能落下。耒阳大义镇永红村、三

## 来图书馆，和“十二生肖”闹元宵



衡阳日报讯（文/全媒体记者 伍施施 图/全媒体记者 莫雄飞）“金牛俯首辞旧岁，瑞虎腾跃送福来。”2月12日上午，由市图书馆主办的2022年“十二生肖闹元宵”书法作品展开展。

此次展览共展出作品200余幅，由衡阳本土书法家许叙成创作。作品以中华传统文化中的十二生肖文化元素为题材，内容以诗赋、警句为主，表现形式多样，既有甲骨文、篆书、隶书、草书、楷书、行书等不同书体，又有豪放洒脱、古典婉约等不同风格。

展览现场，许叙成为观展市民一一介绍展出作品的内容和创作思路，还和其他参展的书法家们一起现场演示“生肖”书法创作，让大家零距离感受中国书法的艺术魅力。本次展览持续到2月15日，免费向公众开放，展览地点在市图书馆二楼借阅部环道和陈列展览室。

值得一提的是，市图书馆目前实行进馆“限流、预约”措施，市民来馆前需通过衡阳市图书馆微信公众号预约入馆，未使用手机的市民可由家人代为预约或持本人身份证件进行现场预约。

此外，记者还获悉，市图书馆于2月12日—15日在线上举办“喜乐元宵 助力冬奥”有奖猜灯谜活动。活动上线仅两个小时，参加人数就达13000人。

## 高亭宇： 给奖牌换颜色，说到做到！

“有人跟我说我这次不可能拿冠军，我就想跟他们说，这是啥？”

对未来的自己，高亭宇想说：“保护好身体，

先调整休息。因为速度滑冰项目只要有一点伤、一点失误，就可能无缘前三，甚至前10都到不了。我晚上回去还要进行针灸治疗。”



2月12日，北京2022年冬奥会速度滑冰男子500米决赛在国家速滑馆“冰丝带”举行。中国选手高亭宇夺得冠军。图为高亭宇在比赛后庆祝。

总奖牌榜				
排名	国家(地区)			总数
1	德国	8	5	14
2	挪威	8	3	17
3	美国	5	5	11
4	荷兰	5	4	11
5	瑞典	5	2	10
6	奥地利	4	6	14
7	中国	4	3	8
8	俄罗斯奥委会	3	4	13
9	意大利	2	5	11

截至2022年2月12日23时

## 两连胜！中国男子冰壶队战胜意大利队

新华社北京2月12日电 全场完赛40次击打，成功率高达85%。中国男子冰壶队12日下午以“打”开路，以12:9战胜2021年欧锦赛季军意大利队，获得在北京冬奥会的第二场胜利。

此前的比赛，中国队一胜两负，意大利队两连败。中国队一垒许静韬、二垒王智宇、三垒邹强，四垒为队长马秀明，四人均为首次参加冬奥会。

赛前“点球”，中国队两次投壶距圆心61.7厘米，优于意大利队的92.2厘米，获首局后手权。前五局，中国队8:4领先进入下半场。第六局，先手的中国队一度实现4分牵制，雷托尔纳兹最后打

定得到1分，中国队12:9获胜。王智宇全场完成14次击打，成功率86%，全场击打数仅次于邹强。他表示，已逐渐适应冬奥会的氛围，赢得比赛的关键是心态放松了，以后会更自信。

提起最想感谢的人，高亭宇说：“我想对教练说，太辛苦，太不容易了！为了陪我，自己家庭都没怎么照顾。一直陪我在一起，很感谢他！”

在家门口比赛，又在北京冬奥会开幕式上担任中国代表团旗手，这些压力他都努力一一化解。在比赛前一周，就“卸载了微信”。

站上赛场的时候，他也始终专注于自己的比赛。作为短距离项目，男子500米胜负在毫厘间，现场气氛紧张。他透露，“赛前，我听到场内播放起偶像周杰伦的歌，一下子就放松了。”

四年的备战过程中，高亭宇也是孤注一掷。“夏训的时候，我会一周吐一两次，而且推掉了所有个人的商务活动之类的，就是为了这块金牌。”

赛前，“平时每天需要睡10到12个小时”的高亭宇失眠了。“我昨天没怎么睡好，压力太大了。”

排在第七组出场、“旗手魔咒”，对于外界的议论，高亭宇手举“金墩墩”，一脸骄傲：